
PREDLOG PLATFORME O RADNOJ POSJETI MINISTARKE RADA 

ZAPOŠLJAVANJA I SOCIJALNOG DIJALOGA, NAIDE NIŠIĆ OD 20-22.FEBRUARA 

2025. GODINE, SARAJEVO, BOSNA I HERCEGOVINA 

 

Na poziv i u saradnji sa generalnim sekretarom Savjeta za regionalnu saradnju (RCC) g-

dinom Amerom Kapetanovićem, ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga g-đa 

Naida Nišić, sa državnom sekretarkom g-đom Anđelom Bašović, i vd generalnom 

direktoricom Direktorata za EU fondove, Evropske integracije i međunarodnu saradnju, 

g-đom Ivanom Šućur, učestvovaće radnom sastanku u Sarajevu u periodu od 20-22. 

februara 2025. godine.  

Ministarka Nišić će tokom posjete Sarajevu održati bilateralne susrete sa direktorom RCC 

Amer Kapetanovićem, direktorom IOM-a za Zapadni Balkan, ali i prisustvovati radnom 

ručku u organizaciji RCC na regionalnom nivou.  

Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga Crne Gore i Savjet za regionalnu 

saradnju (RCC), u saradnji sa Međunarodnom organizacijom za migracije (IOM), 

Međunarodnom organizacijom rada (ILO) i Delegacijom Evropske unije (EU) u Crnoj Gori, 

biće domaćin konferencije na visokom nivou o mobilnosti radne snage na Zapadnom 

Balkanu, koja je zakazana za maj 2025. godine u Crnoj Gori. 

Mobilnost radne snage je snažan pokretač ekonomskog rasta i razvoja, posebno za 

zapadni Balkan, jer se region približava integraciji u EU. Globalno, migranti čine 3,4% 

stanovništva, ali doprinose 10% BDP-a, a do 2050. godine migracija bi mogla predstavljati 

priliku od 20 biliona dolara za poslovanje širom sveta, podstičući inovacije i 

konkurentnost. Za zapadni Balkan, mobilnost radne snage nudi ključno rešenje za 

rešavanje nedostatka veština, popunjavanje praznina u radnim mestima i podršku 

transformaciji regiona u sektorima kao što su zelena energija, digitalne veštine, inovacije 

i infrastruktura. 

Ova konferencija na visokom nivou imaće za cilj da podstakne zajedničko razumijevanje 

ekonomskog potencijala mobilnosti radne snage. Oslanjajući se na snažne analize i 

stručnost regionalnih i međunarodnih panelista, diskusije će naglasiti važnost inkluzivne 

politike mobilnosti radne snage za kratkoročni, srednjoročni i dugoročni rast regiona. 

Konferencija će takođe poslužiti kao platforma za mapiranje izazova i prepreka mobilnosti 

i skiciranje strateških prioriteta za unapređenje i ubrzanje inicijativa kao što su: Skopska 

deklaracija, Zajedničko regionalno tržište i Plan rasta za Zapadni Balkan. 

Predstojeću saradnju sa generalnim sekretarom Savjeta za regionalnu saradnju (RCC), 

g-dinom Amerom Kapetanovićem vidimo kao značajnu priliku za dalje unapređenje 

regionalnih inicijativa.  

Pored toga, Ministarstvo je posvećeno uspostavljanju Mreže Zapadnog Balkana za borbu 

protiv neprijavljenog rada, kao i aktivnim pripremama za integraciju u Evropsku agenciju 

za rad (ELA). U okviru tih aktivnosti, Ministarstvo se fokusira na unapređenje rada 



inspekcija, s posebnim naglaskom na zaštitu i zdravlje na radu, kao i na jačanje kapaciteta 

ministarstava rada i javnih službi za zapošljavanje, u cilju razvoja konkurentnih i otpornijih 

politika rada i socijalne politike. Takođe, kontinuirano radimo na poboljšanju efikasnosti 

tripartitnog i bipartitnog socijalnog dijaloga, kako bismo osigurali održiv i inkluzivan razvoj 

radnih politika. 

Jedna od ključnih tema za buduću saradnju sa Savjetom za regionalnu saradnju jeste 

podrška uvođenju ESCO standarda u Crnoj Gori, što predstavlja i značajnu temu u okviru 

Pregovaračkog poglavlja 2 (PP2). Ispred Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog 

dijaloga delegacija Crne Gore na čelu s ministarkom Nišić govoriće o ulozi crnogorskih 

institucija u sprovođenju regionalnih politika vezanih za neprijavljeni rad, napretku u 

pripremi za integraciju u Evropsku agenciju za rad (ELA), jačanju socijalnog dijaloga, 

aktivnostima na povećanju efikasnosti javnih službi za zapošljavanje, ali i razvoju i 

sprovođenju politika za zaštitu i zdravlje na radu.  

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga će prenijeti odlučnost i aktivnosti 

kojima Vlada Crne Gore nastoji da kroz reforme koje sprovodi stvori uslove za 

dostojanstven rad, zapošljavanje i zaštitu svih građana. Ministarstvo rada, zapošljavanja 

i socijalnog dijaloga posvećeno radi u cilju ispunjavanja agende održivog razvoja, 

posebno onih djelova koji se odnose na postizanje dostojanstvenog rada i mobilnosti 

radne snage.  

 

SASTAV DELEGACIJE 

 

Imajući u vidu važnost predmetnog sastanka predlažemo sledeće članove delegacije 

Ministarstva rada, zapošljvanja i socijalnog dijaloga, koju predvodi ministarka Naida Nišić: 

 

- Anđela Bašović, državna sekretarka Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog 

dijaloga 

- Ivana Šućur, vd direktorice Direktorata za EU fondove, Evropske integracije i 

međunarodnu saradnju 

 

Troškovi puta  padaju na teret Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga.  

 

 

 

 




